

# 孩子在幼儿园咋样? 打开手机看看

## 中牟县建设路幼儿园的校园视频直播系统获家长点赞

本报讯 近日,中牟县建设路幼儿园安装了联通公司推出的“优学通”校园视频直播系统。该系统可以让家长在手机上随时随地观看到孩子在学校里的一举一动,既督促老师更加负责,也让家长更加放心。

建设路幼儿园园长卢会

娟说:“近几年校园安全问题频发,加上小朋友表达能力弱,家长对孩子在校园里的生活总是容易产生疑问。优学通视频直播系统可以让家长随时随地观看孩子在校园里的一举一动。可以连接家长与学校之间的联系,有效地避免误会的产生,让家长

更放心。”

学生家长王女士对这套系统给予了好评:“优学通可以让我们家长通过直播观看孩子在学校里面的表现,同时也可以监督学校是否负责。我们觉得很实用,科技真是越来越方便了。”

据了解,目前该幼儿园安

装了14个摄像头,覆盖了教学、食堂和午休的所有区域,下一步还要安装更多的监控,争取做到室内室外360度无死角直播。据联通负责人介绍,中牟县除建设路幼儿园外,还有部分学校使用该系统。

中牟时报 谢鹏飞  
实习生 胡宇坤

## 青年路街道便民服务中心 群众动动嘴 我们替跑腿

本报讯 自开展“两学一做”学习教育活动以来,青年路街道坚持“以人为本,便民为民”的原则,倾力为群众提供便民、高效、文明、和谐的优质服务,真正把为民服务落到实处,受到了广大群众的交口赞誉。

“群众动动嘴,干部替跑腿。”这是现在在青年路街道辖区内广为流传的一句话。这句话不仅是说说,青年路街道便民服务中心真正做到了。如果办事群众行动不便,工作人员会热情替群众“跑腿”,将办事群众需要办理的证件等送到群众家中,真正打通服务群众的“最后一公里”。

中牟时报 李淑娟  
通讯员 张瑞 修小娟

# 服务暖人心 办税更便民

## 县地税局获中牟首个“省文明单位标兵”称号

本报讯 7月6日,中牟县地税局传来好消息,该局连续两届成功创建省级文明单位,今年4月,又被省委、省政府授予“河南省文明单位标兵”称号,成为中牟县首个获此殊荣的单位。

据了解,中牟县地税局通

过坚持不懈地狠抓精神文明建设,中牟县地税的社会形象、服务水平、征管质效、工作业绩等都有了大幅提高。一方面实现了税收收入高速增长,收入规模稳步增加;另一方面中牟县地税干部队伍建设得到了进一步加强,社会形象得到了

进一步提升,先后荣获全省地税系统先进集体、全省地税系统依法行政先进单位、全省地税系统优秀办税服务厅等近600项荣誉。

今年,中牟县地税局明确提出了争创国家级文明单位的奋斗目标,将以党建工

作为抓手,以党建促创建,以创建强党建,进一步细化目标,拉高标杆,上下一心,努力拼搏,为中牟县精神文明建设工作再上新台阶作出应有的贡献。

记者 张朝晖  
通讯员 张建勇

## 食品安全宣传周

### 雁鸣湖镇 开展食品安全宣传

本报讯 近日,雁鸣湖镇食品安全委员会组织工作人员在雁鸣湖镇东村社区广场举行全国食品安全宣传周活动。活动宗旨为在广大老百姓普及食品安全知识,增强自我保护意识和能力,进一步加强全镇食品安全管理,保障老百姓的健康和安全,完善全社会共同参与食品安全监督管理体系,倡导“尚德守法 共治共享食品安全”的活动主题。

活动现场,共悬挂横幅48条、彩绘墙2条,发放宣传手册500余份、扇子200余把、围裙70余条,制作“全国食品安全宣传周活动”展板2块。活动后,工作人员对辖区内餐饮服务经营户发放餐巾纸盒220个。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 张盼盼

### 万滩镇 开展食品安全宣传

本报讯 7月5日,万滩镇食药监所在辖区内开展以“尚德守法 共治共享食品安全”为主题的食品安全宣传周活动。

活动现场,工作人员通过在醒目位置悬挂横幅、发放宣传手册、现场咨询等形式,开展食品安全热点问题和科普知识宣传。活动中,现场宣传氛围浓厚,共发放宣传手册300余份、扇子200余把、围裙50余条。通过活动,进一步向辖区群众普及了食品药品安全知识,营造了人人关心、人人参与食品药品安全监管的良好氛围。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李中华

## 医护风采展示



# 中牟县开展 卫生应急技能竞赛

急技能竞赛活动。

来自全县16家医疗卫生单位的44支参赛队参加了竞赛活动。活动以综合笔试、技能操作两种形式开展。内容包含突发急性传染病防控、突发事件紧急医学救援、突发中毒事件处置卫生应急知识,全方位检验和提升各卫生应急机动队的应急处置能力。

通过此次卫生应急技能竞赛,有效检验了全县突发公共卫生事件应急处置能力,进一步提升了中牟县卫生计生系统应对突发事件的应急水平。

中牟时报 谢鹏飞  
通讯员 胡宇坤  
通讯员 申科 谷雪原文/图



本报讯 为进一步贯彻落实国家、省、市卫生与健康大会精神,全面提升卫生应急工作人员业务能力和专业水平,7月5日,中牟县举办了以“技能竞赛历练精兵,卫生应急护航健康”为主题的全县卫生应

# 让职工当主角 让健身成习惯

## 中牟县卫生计生系统 举行第二届健康天使杯职工运动会



的23支队伍参加了比赛,比赛分为县直组和乡镇组,队员们团结协作,努力拼搏。首先进行的是拔河比赛,队员们和啦啦队的呐喊声、欢呼声响彻全场。经过激烈的角逐,县人民医院、县中医院、县二院分获县直组一、二、三名;东风路社区卫生服务中心、青年路社区卫生服务中心、狼城岗镇卫生院分获乡镇组一、二、三名。

据了解,此次运动会为期一个月,分阶段进行比赛。比赛项目分为集体项目和个人项目。

中牟时报 谢鹏飞  
实习生 胡宇坤  
通讯员 申科 文/图

本报讯 为活跃卫生计生文化,增强职工体质,培养团队精神,进一步增强凝聚力,激发卫生计生系统广大干部职工干事创业的热情,7月3日,中牟县卫生计生系统第二届健康天使杯职工运动会暨第二届职工健身大会在县公共卫生健康服务中心院内开赛。

来自全县卫生计生系统

# 中牟县卫计委开展“7·11”世界人口日宣传服务活动

本报讯 为迎接第28个“7·11”世界人口日,7月11日上午,中牟县卫生计生委、计生协会组织东风路街道办事处、青年路街道办事处、东风路社区卫生服务中心、青年路社区卫生服务中心在潘安园开展了以“人口

流动健康同行,计划生育倡导文明”为主题的世界人口日宣传服务活动。

活动现场,通过悬挂横幅,设立咨询台,摆放宣传展板,发放宣传资料、避孕药具和蝇拍,义诊等形式为群众开展宣传服务活动。工作人

员热情地为群众提供业务解答,向广大居民、流动人口发放人口和计划生育服务指南、避孕药具,宣传计生法律法规、优生健康检查、二孩政策等各种惠民政策,倡导科学、文明、进步的婚育观念,并为过往群众免费测血压、

测血糖。

此次活动共发放宣传资料600余份、避孕药具200余盒,咨询500余人次,为群众义诊300余人次,受到了群众的一致好评。

中牟时报 谢鹏飞  
通讯员 申科

## 公告

中牟县卫生职业中等专业学校,核准号:J4910006114202,编号:4910-00023889,法定代表人:陈运昌,开户银行:中牟县农村信用合作社联社,账号:00000002464280019012。开户许可证丢失,声明作废。